

沿線情報誌「たまものvol.122（4月号）」のお詫びと訂正

2018年4月20日（金）に発行いたしました沿線情報誌「たまものvol.122（4月号）」におきまして誤りがありました。

正しくは以下のとおりです。

P.8 プレゼント欄〈応募〆切〉

（誤）2018年4月13日（金）

（正）2018年6月13日（水）

深くお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。